

Aanbesteding: WGA ERD verzekering Stichting Simant
Aanbestedende Dienst: Stichting Samenwerking Voortgezet Onderwijs in de Regio Steenwijk, Weststellingwerf en Westerveld

Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Re-integratie

Vraag:

In het programma van Eisen, onderdeel 4 Re-integratie staat vermeld: Hierbij wordt ook verwacht dat de Inschrijver een financiële bijdrage levert aan interventies in het geval van ziekteverzuimdossiers waarbij een hoog WGA-instroom risico van toepassing is. De vergoeding bedraagt minimaal 50% van de kosten van de, in overleg met de Inschrijver, ingezette interventie.

Wij bieden vergoeding van interventies en re-integratiekosten na individuele beoordeling (kosten-batenafweging) door Inschrijver tot maximaal 100% van de kosten vanaf de 42e week na de eerste ziektedag. Kunt u zich daarmee verenigen?

Antwoord:

Het blijft een vereiste om minimaal 50% te vergoeden bij een hoog risico op WGA. Opdrachtgever wil vooraf duidelijkheid hebben onder welke voorwaarden een interventie bij hoog risico voor minimaal 50% wordt vergoed. Opdrachtgever begrijpt dat er aanvullende voorwaarden gesteld kunnen worden. Deze dienen dan wel vooraf, dus bij de offerte, te worden ingediend.

Percelen: P1 WGA ERD verzekering
Beantwoord op: 13 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Re-integratie

Vraag:

In het programma van Eisen, onderdeel 4 Re-integratie staat vermeld: Opdrachtgever heeft en behoudt de wettelijke verplichting in het kader van verzuim en Arbeidsongeschiktheid die van toepassing zijn binnen de eerste 104 weken van verzuim. Opdrachtgever wenst vanaf 26 weken na ziekmelding actieve ondersteuning van de Inschrijver in dit verzuimproces, gericht op het beperken van WGA instroom. De ondersteuning bestaat

minimaal uit:

- o Vaste contactpersoon met wie minimaal eens per kwartaal verzuimdossiers > 26 weken besproken worden, inclusief advisering betreffende het verzuimtraject en het voorkomen van WGA instroom;
- o Advies en hulp bij inzet van interventies ter voorkoming van WGA instroom;
- o Vaststellen van het risico op WGA instroom (laag of hoog) vanaf 26 weken verzuim;

De hieraan gekoppelde kosten komen geheel voor rekening van de Inschrijver.

Kunt u bevestigen dat met de hieraan gekoppelde kosten de kosten voor actieve ondersteuning worden bedoeld en niet interventies die voortkomen uit poortwachterverplichtingen?

Antwoord:

Hiermee worden inderdaad alleen de kosten voor actieve ondersteuning bedoeld.

Percelen: P1 WGA ERD verzekering
Beantwoord op: 13 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
3

Onderwerp:
Eigenrisicodrager ZW ERD

Vraag:

Voor het afnemen van een WGA ERD-verzekering stellen wij als voorwaarde dat verzekeringnemer eigenrisicodrager ZW ERD ook blijft gedurende de looptijd van het contract. Kunt u bevestigen dat u voldoet aan deze voorwaarde en akkoord gaat met deze voorwaarde?

Antwoord:

De Opdrachtgever is ZW ERD en zal dit ook blijven gedurende de contractperiode van de WGA ERD verzekering.

Percelen: P1 WGA ERD verzekering
Beantwoord op: 13 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr.
4

Onderwerp:
ziekmeldingen doorgeven

Vraag:

In programma van eisen onderdeel 5 (administratieve belasting) stelt u dat de ziekmelding aan de inschrijver van een arbeidsongeschikte medewerker met een tijdelijk dienstverband geschiedt op de datum van uitdiensttreding doch uiterlijk in week 42 na de eerste dag van de ziekmelding. Voor werknemers met een vast dienstverband hanteren wij een ziekmelding uiterlijk in de 42ste week na ziekmelding. Voor medewerkers met een tijdelijk dienstverband dient de melding in de 13e week na de eerste verzuimdag en uiterlijk in de zesde week voor het einde van het dienstverband plaats te vinden. Gaat u hiermee akkoord?

Antwoord:

Nee, hiermee gaat Opdrachtgever niet akkoord. De Ziektewet wordt uitgevoerd door HCS, een professionele uitvoerder van de Ziektewet. Deze partij heeft met meerdere verzekeraars al de afspraak, dat een werkgever ook zijn Ziektewet dossiers uiterlijk bij 42 weken mag melden. Om onnodige administratieve belasting bij Opdrachtgever te voorkomen, blijft de eis staan dat ook Ziektewetdossiers uiterlijk bij 42 weken verzuim gemeld dienen te worden.

Mocht Opdrachtgever kiezen voor een andere uitvoerder dan HCS, of andere invulling van het eigenrisicodragerschap van de Ziektewet, dan behoudt de Inschrijver het recht om alsnog de voorwaarde te stellen om deze dossiers eerder te melden.

Percelen: P1 WGA ERD verzekering
Beantwoord op: 13 okt. 2023
Label: Proces

Ref.nr.
5

Onderwerp:
provisie

Vraag:

In het bestek geeft u aan dat er sprake dient te zijn van een doorlopende provisie van 10% op de premie, welke verdisconteert dient te zijn in de geoffreerde premie. In Programma van Eisen punt 1 en punt 8 is beschreven dat er rekening gehouden dient te worden met 7,5% provisie. Kunt u bevestigen dat er sprake dient te zijn van 10% provisie?

Antwoord:

Er dient inderdaad sprake te zijn van 10% provisie.

Percelen: P1 WGA ERD verzekering
Beantwoord op: 13 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr.

Onderwerp:

6 premiegarantie

Vraag:

In het bestek geeft u aan dat het mogelijk is om de premie in het 2e jaar aan te passen. In Programma van Eisen geeft u aan dat er sprake moet zijn van premiegarantie. Kunt u bevestigen dat er sprake dient te zijn van premiegarantie?

Antwoord:

In het separate document: Programma van Eisen, staat inderdaad premiegarantie vermeld, dit is niet juist.
In het Aanbestedingsdocument zit als Bijlage 1 het juiste Programma van Eisen, waarin premiegarantie geen vereiste is.

Percelen: P1 WGA ERD verzekering
Beantwoord op: 13 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Optionele verlengingsmogelijkheden

Vraag:

In het bestek is een contractduur van 3 jaren opgenomen. In de aanbestedingsmarkt is het steeds meer gebruikelijk om optionele verlengingsmogelijkheden van bijvoorbeeld 2x3 jaar en/of 6x1 jaar op te nemen in het bestek.
Hierdoor kan de aanbestedende dienst na de initiele looptijd van 3 jaren tegen de op dat moment geldende premies en voorwaarden het contract verlengen. Indien zij geen gebruik wensen te maken van deze optionele verlenging, kan er een nieuw aanbestedingstraject opgestart worden. Graag vernemen we of optionele verlenging conform bovenstaande omschrijving wenselijk is voor aanbestedende dienst.

Antwoord:

Deze optie is voor nu niet gevraagd en hoeft ook niet te worden aangeboden.

Percelen: P1 WGA ERD verzekering
Beantwoord op: 13 okt. 2023
Label: Contract

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Adfiz-formulier

Vraag:

Is het mogelijk om een geactualiseerd Adfiz-formulier te ontvangen (in de

huidige variant zijn nog tijdelijke contracten opgenomen met verstreken einddata)?

Antwoord:

Nee er volgt geen geupdate bestand, dit zijn de gegevens die op dit moment beschikbaar zijn.

Percelen: P1 WGA ERD verzekering

Beantwoord op: 13 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Programma van Eisen, 5 administratieve belasting

Vraag:

Wij stellen als voorwaarde dat als een werknemer recht heeft op een uitkering van de Ziektewet en ziek uit dienst gaat, dat dit binnen twee weken nadat de werknemer ziek uit dienst is gegaan wordt gemeld bij ons. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Nee, hiermee gaat Opdrachtgever niet akkoord. De Ziektewet wordt uitgevoerd door HCS, een professionele uitvoerder van de Ziektewet. Deze partij heeft met meerdere verzekeraars al de afspraak, dat een werkgever ook zijn Ziektewet dossiers uiterlijk bij 42 weken mag melden. Om onnodige administratieve belasting bij Opdrachtgever te voorkomen, blijft de eis staan dat ook Ziektewetdossiers uiterlijk bij 42 weken verzuim gemeld dienen te worden.

Mocht Opdrachtgever kiezen voor een andere uitvoerder dan HCS, of andere invulling van het eigenrisicodragerschap van de Ziektewet, dan behoudt de Inschrijver het recht om alsnog de voorwaarde te stellen om deze dossiers eerder te melden.

Percelen: P1 WGA ERD verzekering

Beantwoord op: 13 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Programma van Eisen, 1 ingangsdatum, termijn en premie

Vraag:

U geeft aan dat de premievervaldatum 1 januari 2027 is. Mogen wij ervan uitgaan dat de premie jaarlijks wordt betaald en dat derhalve de eerste premievervaldatum 1 januari 2025 is?

Antwoord:

U kunt er vanuit gaan dat de premie jaarlijks wordt voldaan.

Percelen: P1 WGA ERD verzekering

Beantwoord op: 13 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

4.4 Garantieverklaring

Vraag:

Kunt u akkoord gaan met een termijn van 5 werkdagen?

Antwoord:

Ja dat is akkoord.

Percelen: P1 WGA ERD verzekering

Beantwoord op: 13 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

4.3.1 Financiële en economische draagkracht

Vraag:

U stelt als eis dat inschrijver zich passend verzekerd heeft tegen beroepsrisico's. Kunt u er bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar mee akkoord gaan dat deze eis uitsluitend van toepassing is op de gevolmachtigd agent? Ons inziens is deze eis namelijk minder toepasbaar voor verzekeraars.

Antwoord:

Dat is akkoord.

Percelen: P1 WGA ERD verzekering

Beantwoord op: 13 okt. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

13

Onderwerp:

4.1 Inschrijving middels een gevolmachtigd agent

Vraag:

Bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) dient ieder de activiteiten conform vergunning uit te voeren. Ieder kan verantwoordelijk worden gehouden voor haar eigen taken en

werkzaamheden, maar niet voor de taken en werkzaamheden van een ander. Derhalve kan een gevolmachtigd agent geen hoofdelijke aansprakelijkheid accepteren voor de werkzaamheden van een verzekeraar en vice versa. Zou u derhalve expliciet willen bevestigen dat bij een inschrijving van een gevolmachtigd agent namens verzekeraar(s) de wettelijke kaders vanuit de Wft gevolgd dienen te worden, waarbij er nadrukkelijk geen hoofdelijke aansprakelijkheid tot stand komt?

Antwoord:

Bij deze de bevestiging dat de wettelijke kaders van de WFT gevolgd kunnen worden en dat er geen hoofdelijke aansprakelijkheid tot stand komt.

Percelen: P1 WGA ERD verzekering
Beantwoord op: 13 okt. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr.
14

Onderwerp:
3.9 Planning

Vraag:

Indien de eerste nota van inlichtingen aanvullende vragen oproept, zouden wij graag de gelegenheid krijgen om aanvullende vragen te stellen ten behoeve van een tweede nota van inlichtingen. Is het mogelijk de planning hierop aan te passen?

Antwoord:

In de planning is er geen ruimte voor een tweede nota van inlichtingen. We achten dit ook niet noodzakelijk. Er wordt een, voor de markt, standaard WGA ERD verzekeringsoplossing gevraagd.

Percelen: P1 WGA ERD verzekering
Beantwoord op: 13 okt. 2023
Label: Inhoud